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SALE NO. 14,288,
Gj::;im. Sale to commence at 12.30 o’clock.

On FRIDAY, APRIL 20th, 1928.
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"““ FURNITURE::

INCLUDING

A Baby Grand Piano by Broadwood, Wardrobes, Dining
and other Tables, Mirrors, Carpets and Rugs, &c.

SCIENTIFIC INSTRUMENTS

Microscopes and Shides, Prismatic and other Binoculars,

Sundials, Sextants, &c.
CAMERAS AND LENSES
by high-class makers, and other Photographic Apparatus,

MISCELLANEOUS PROPERTY

Fishing Tackle, Typewriters, China and Glass, Sewing
Machines, Gramophone Records, &c.

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION AT

STEVENS’S AUCTION ROOMS LTD.

At their Great Rooms,
38 King Street, Covent Garden, and 15/16 Floral Street.
London, W.C.2,
On FRIDAY, APRIL 20th, 1928,
At 1L2.30 o'clock.

On view the day prior, from 12.30 till 5.30 o'clock, and Morning of Sale
from 9.30 till 11.30, and Catalogues had at the Kooms, 38 King Street,
Covent Garden, W.C.2.

Telegraphic Address : AUKS, RAND, LONDON. Established 1760.

BEropoe, Surre & Duprus, Printers, Regent House, B8 Kingsway, W.C.2 ; and Forest Hill, 5.E.235




CONDITIONS OF SALE.

First.—The highest bidder to be the buyer, and it
any dispute arise between two or more bidders the lot
in dispute to be put up again and re-sold at the
discretion of the auctioneer. The auctioneer’s decision
to be final. The auctioneer reserves the right to make
any alteration in the catalogue.

SECOND.-—No person to advance less than one
shilling ; above £2, two shillings and sixpence ; and so
on in proportion as the auctioneer shall decide. The
auctioneer may, in his discretion, refuse to accept the
bidding of any person.

THIRD.—In the case of any lot on which there is a
reserve the auctioneer shall have the right to bid on
behalf of the Vendor.

FourtH.—Each purchaser is at the time of purchase
to give in his name and address, and pay a deposit of
five shillings in the pound in part payment or the
whole of the purchase-money (if required), in default
of which the lot purchased may be put up again and
re-sold at the discretion of the auctioneer.

Firra.—The auctioneer is not responsible for
the correct description, genuineness, or authenticity
of, or for any default or defect in, any lot, and gives no
warranty whatever, expressed or implied, and no com-
pensation shall be payable in respect to any such
matters,

SIXTH.—Each Lot shall be at the purchaser’s risk
in all respects from the fall of the hammer, and shall
be paid for in full, and taken away with all faults and
errors of every description, and neither the Vendor
nor the auctioneer shall be liable for any damage to
the same, or loss from whatever cause arising. The
Purchaser shall pay a storage charge of 1/- per Lot
per day for any lot not taken away within two days
after the Sale.

Lastiy.—-Upon failure to comply with the above
conditions, the money deposited shall be forfeited ; any
lot remaining uncleared may be re-sold by public or
private sale, and the deficiency (if any) attending
such re-sale, together with all incidental expenses and
charges, shall be paid by the defaulter.

*o* Pictures, Autographs, Manuscripis, elc., offered for
sale are attribuled lo the persons named, but no
guaranlee as to their genuineness is given or implied.

NO LOTS WILL BE TRANSFERRED,

The Cierk of the Sale has authority to refuse Cheques.

Telephone :— Telegrams . —
GERRARD 1524, Aurs, Rawp, Lonpon.









A CATALOGUE

Friday, April 20th, 1928,

AT 1230 O'CLOCK.

ON VIEW :

Thursday 9.30, a.m. te 5.30. p.m.
Friday, 930 am. to 1130 a.m.

* ¥ Pictures, Autographs, Manuscripts, eic., offered for
sale are allribuled to lhe hersons named, bul no
cuarantee as lo their genuineness is given or implied.

: MISCELLANEQUS.
LOT

1 Pair of brown top boots, bolster, and sleeping
bag

Three pictures, and carton of ditto

Quantity of ditto

Box of oddments

Bag of golf sticks

Bugle, 2 swords, hand torch, and whip

Lady’s mackintosh

Waterproof hood cover, and quantity of side
curtains

9 Two saddle cloths, and guantity of harness

10 A tin box, pair gun boots, rubber, and leather

collar box
11 Two gentlemen’s suits

o LS [ T ) Y O P Y
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13
14

-

15
16

22

4
28
29
30

al

32

33
34

36
37

4

A gentleman's lounge suit, shirt, pair of shoes,.
pair boy's shoes, 2 vests, 3 ladies’ jumpers (blue),
‘a dress and coat to match, 3 hats, and 2 safety
razors

A Marcella quilt (large), and a blanket

Two ladies’ and a gentleman's umbrellas, with
silk covers

Ditto

Blue Axminster carpet, size 4ft. by 33ft., by
Maple

Pair new Witney blankets (full-size)

Pair new sheets, and a honeycomb quilt (new)
Four ladies” nmbrellas, good covers

Chest containing a large quantity of ladies’ and
gentlemen’s clothing, ladies’ riding boots, etc.

Fourteen squirrel tails, 3 pieces of fur, silk sash,
2 silk shawls, sundry lace, and pair of gloves

Various military belts, dispatch pouches, etc.

Silver photo frame, large tortoise-shell comb,
and 2 silver-top bottles

Lady’s handbag, and sundries

Two gentlemen’s brown lounge suits, and black
morning coat and vest

A gentleman’s single-breasted black morning
coat and vest, and a double-breasted ditto and
vest

Grey morning suit, as new

Golf suit

Black overcoat, lined silk, as new

Dark morning coat and vest, and pair striped
trousers, both as new

A gentleman's raincoat, pair striped trousers,
pair check ditto, and a double-breasted check
coat

Black silk-faced frockecoat, pair trousers, and
waistcoat

Tinned iron box, containing quoits, etc.
Drummonds’ 12-in. oil-bath roller mower, in
good condition

Electric table lamp, and 7 pieces old black and
brown ware

Two pairs cloisonné vases

Marble urn

Oriental china fruit set
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40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
o)
51
22
33

G5

67
68
69
70
71
72
73
74

o

Satsuma koro and stand

Kaga plaque

Specially fine old paper-weight

Two miniatures on ivory, in ivory frame

Jap painting, lac. frame

Eight old rummers and hocks

IFigure group in marble spar

Pair old Sheffield candlesticks

Six old decorated plates (perfect)

Two pinchbeck, and a gold seal

Miniature on ivory, tortoise-shell frame

Persian hanging lamp (perfect)

Four pictures

Old walnut cabinet

Derby, Spode, Chelsea and Minton cups (marked),
black Wedgwood cream, Doulton candlestick,
group Chinese chess players, glass inkstand
with crystal paperweight, and a Devon teapot
stand

Benares coffee-pot, cup and bell, brass bowl and
pen-wiper, Dachshund cigar cutter, etc.

Large Persian design rug

Three sets fire steels

Invalid carrving armchair

A walnut mirror

An old Greek figure in brass of St. Paul, sitting,
and a ditto, standing

A dessert service of 23 pieces

An E.P. preserve dish and spoon

Two Devonport pepper pots

A silver stand

A silver vase

An E.P. butter dish and liner, and a silver
serviette ring

An E.P. egg cruet

A silver knife and fork and cheese scoop

An old Sheffield basket

A silver envelope holder

A set of 4 pieces E.P. tea service

An E.P. lamp

A silver fish knife

A silver fork and spoon, in case

A pair Georgian silver fruit spoons, in case,
dated 1782, Soz.



75
76
77

78

S84

85

86

87

288E

93

95

97

g

5]

An E.P. mufiin dish, liner and cover

An E.P. hot bacon dish and lamp

An E.P. revolving liqueur and coffee set, 1 cup
short

Pair tennis shoes, 2 pair stockings, pair shippers,
waistcoat, gaiters, and draught excluder, pair
boot trees, etc.

A large woollen scarf, and a travelling rug

Two tin Japanned boxes, containing large wood
rattle, and a quantity of green tiles, and stand
for statue
Post-card album, ** Tam o' Shanter,” by Robert
Burns, and a picturescope and shdes, and 2
views of Mount Matterhorn, framed
A large plaster figure of lady
A glass decanter, an earthenware jug, another,
5 small china bowls, a Wedgwood ditto, and
a papier mache powder bowl, etc.

Two card cases, 7 trinket bottles, wood box, a
small wood box, brass match case and pin
cushion (pig), 2 carved wooden groups monkeys,
a bird on stone, and 2 wooden elephants, etc.
A plated revolving entree dish, plated toast
rack, wine stand, and a ditto mustard pot (no
liner)

A plated jam dish and liner, a ditto mounted
biscuit barrel, 2 small forks, and a large plated
stand

Two plated entree dishes, a ditto cake stand, and
a pewter jug

A needlework picture, framed

Box of snow storms, china and glass

Case stainless cutlery forks and spoons, 26 pieces

A 3-bottle plated cruet, pickle ditto, butter
cooler, and a silver meat knife

A lady’s dressing case and fittings, with jewel
drawer
Indian rush basket, 26in., and a papier mache
Chinese hat

A bevel-edged mirror, 30in. by 194in.

A lady's white fur

A Malco windscreen wiper, suction type, in
perfect working order

A wine bin for 12 dozen
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100
101
102
103
104
105
106
107

108
109

110
111
112
113
114

115
116
117
118
119
120
121
122
123
124

125
126
127
128

129
130
131
132

7

A large oak framed refrigerator

A marble figure of Diana asleep

Two heads of an elk, and a stag

A box of fishing tackle

A large bronze and glass chandelier

A large glass chandelier

A plated cake stand, with 3 china plates

Four electric light stoves, with lamps fitted

A Japanese screen, and 6 old picture frames

Three pairs boot trees, 3 tennis presses, a cigar
lighter and seal

A Remmgtml typewriter, with cover

A haversack, boot hook, fitted inside, 2 boxes of
massage appliances, and a glass container

A fitted leather medicine chest

A hat box containing electric globes, mostly new
A butler’s tray and stand, and 2 other trays

Twenty-eight ivory chessmen

A pair of china plaques, painted in figures, in
black frames

A pair of silver vases, in cases

A dezen large table knives

Two plated tankards, and soup ladle

S1x tennis rackets

Six ditto

Seven ditto

Nine Badminton ditto

Twenty-four compo. cricket balls

Twenty-six ditto

A set golf clubs (2 drivers, 3 irons), 2 foils, and
case

An electric Apolla vacuum cleaner and appliances

Two tennis rackets

Two ditto

Three ditto

TYPEWRITERS,
MUSICAL INSTRUMENTS, &c.

A No. 10 Yost typewriter

Underwood No. 5 ditto, in working order
Underwooed No. 3 ditto, ditto
Remington ditto, ditto
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133 M.A.P. typewriter, in working order

134 Noiseless ditto (cost £30)

135 Blick ditto (A.F.)

136 Royal ditto

137 Barlock visible ditto

138 Smith Premier visible ditto

139 Twelve H.M.V. and 3 other 12-in. records (15)

140 Thirty-one H.M.V. 10-in. ditto

141 Thirty Zonophone 10-in. ditto

142 Twenty-one Winner 10-in. ditto

143 Eight Columbia, and 16 other 10-in. ditto  (24)

144 Twenty 10-in. records (various)

145 Eighteen ditto

146 Twenty-seven Regal 10-in. records

147 Two tapestry table covers

148 Antique ladder-back prayer stool

149 Copper fry-pan, and ditto saucepan

151 Five ormolu wall candle brackets

152 Two bundles books

153 Violin, case and bow

154 Tennis rackets

155 Early edition of Dombey & Son, by Charles
Dickens, and other old books

156 Two ukuleles

157 A quantity of framed and glazed pictures

158 Sixteen H.M.V. and Columbia records, all recent
melodies, etc.

159 Thirty-three chubby umbrellas

160 Ten 12-in. and 6 10-in. H.M.V. and other
eramophone records, good condition

161 Thirty gramophone ditto
162 Electric-light standard

163  An old violin, with inscription as follows : Andreas
Guarnerius fecif, Cremona, sub titulo Santa
Teresia 1795, and 2 bows, In case

163a Six oil paintings (various), in gilt frames

164a Dentist’s vulcanizer and gauge

164 Child’s bicycle, strong, in running order

165 B-flat cornet, brass, French make, reputed
Couesnon, change to A, mouthpiece and music
holder complete, new

166 A large oak filing cabinet of 4 drawers



173
174

175
176
177
178

9
FISHING TACKLE, &ec.

A 3-joint split cane rod, by Williams, and 1 other

Three fishing rods (A.F.)

Built cane trout rod with 2 tops, cork butt, in
bag

A 15-ft. salmon fly rod, 2 tops, and a good 53-ff,
rod box

Free spool casting reel, by Vom Hofe & Co.
Hardy's fly and cast case with lot of unused
mounted and unmounted tapered casts

Four fly boxes, with 14 dozen unused trout flies
Two lots of unused salmon spinning lines, 7
traces, and a quantity of other tackle, mostly
unused

Mallock reel and line, 1n case

International library famous literature, 20 vols,

Carriage clock, in going order

Greenheart salmon rod

ANTIQUE AND OTHER FURNITURE, é&ec.

179
1794
1804
1814
180
181

182
183
184
185
186
187
188

A corner settee, upholstered in green sateen
A carved Burmese easel, and smaller ditto

Mahogany folding card table, by Vickery

Mahogany corner fitting, with china cabinet

Three antique mahogany chairs (A.F.)

A Chippendale mahogany bureau, 2ft. S5in. wide,
fall flap front, enclosing cabinet and bow-
fronted drawers and spaces, 4 long drawers
below, and standing on bracket feet

Three well-made solid mahogany tables

A piano stool

Two washstands, marble topped

Solid oak cashier’s desk, with glass surround

A personal weighing machine, Avery

Large Indian carpet

Persian rug

1884 Plated oil reading lamp, brass electric table

189
190

lamp, brass kettle on stand, brass cafetiére, brass
pot, 3 wrought-iron stands, and a copper ditto
A mahogany 3-step bed fitment

A bamboo and lacquer overmantel, with bevelled
mirrors



191

192

193
194
195

196
197
1958
199
2000

201
202
203
204
205

206
207
208
209

210

211
212

213
214
215
216

217
218
219
220
221
222
223
224
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A 6-ft. oak sideboard, fitted with 3 mirrors and
2 shelves at back, 4 drawers, cupboard and
cellarette

A swing mirror, with 2 side mirrors, in gilt
frames

A chesterfield in tapestry, adjustable end

Two easy chairs, in tapestry

Two rolls lino for 2 rooms, 11 by 10, and paper
underielt

Two occasional tables

An oak washstand, with marble top

Two black iron kerbs, and set fire irons

Three chairs

A baby grand piano, by Broadwood, in dark
mahogany case

A 4-ft. 6-in. hair mattress

A pegamoid covered sofa

A ditto easy chair

A hall clock

A wicker lounge chair, extending, and a child’s
chair

Enamel top kitchen table, in sections

Japanned meat safe, and ice safe

Two iron bedsteads, 1 with wire mattress

An electric cooker, an electric iron, and kitchen
coal scuttle

A walnut coal box, lining and shovel, and an
aluminium clothes airer

An ice cream machine

A perambulator, with hood and cover, and wicker
cradle

A treadle sewing machine, by Jones

A refrigerator

A sewing machine

A 4-ft. stained wood dressing table, 2 drawers
under, mirror over

A large carpet

A Hobbies patent fretwork machine, as new

A double mahogany washstand, with marble top-

Large box sundries, and quantity brass stair rods

Two boxes sundries

Two electric radiators

Five gilt framed pictures

An electrolier with 6 cut-glass globes



225
226
227
228
229

230
231
232
233
234
235
236
237
238
239
240

241
242

243
244

245
246
247
248
249
250
251
252
253
254
255
256
257
2358
259
260
261
262
263

k]

A set of fire irons, and a pair fire dogs

Pair bronze jardinicres

Pair ditto

Massive brass kerb

Brass kerb, and set of 3 brass and iron fire im-
plements

Two iron and brass kerbs, and ditto

Two walnut coal purdoniums

Two ditto

Two ditto

Two ditto

Two ditto

Two ditto

Seven walnut towel airers

Seven ditto

Two small white enamel tables

A 3-ft. 6-in. walnut dressing table, fitted with
square bevelled mirror and several small drawers

A 3-ft. ditto, ditto

A 4-ft. 6-in. brass I'rench bedstead, fitted with
box-spring mattress

Two 3-ft. 6-in. brass bedsteads, fitted with box
spring mattresses

A 3-ft. 6-in. ocak hall stand, centre drawer, and
gallery underneath

A small bedroom chair

An old oak palm stand

A tub chair

Six 2-light electric brackets, long backs

Five 2-light ditto, round bases

Four 3-light Louis candle fittings and blocks

A 3-light centre fitting

Six 1-light Benson fittings, and 3 smaller

Two 1-light ditto

Two 1-light dragon ditto

Two 1-light dragon brackets

Seven 1-light leaf ditto

Two 1-light ditto

Three 1-light and blocks, long backs

Two gilt frames

Three small white enamelled tables

Three brass wire spark guards

Three ditto

Three ditto



264
265
266
267
268
269
270
271
272
273
274
275

276

277
278

279

280
281
282
283
284

285

286

287
288
289
290
291

292

293
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Three electric light reading lamps
A brass standard electric light, fitted 3 lights
Two electric light reading lamps

An ebonized jardiniére stand, fluted pedestal

A centre standard oak coat and hat stand

Two pairs solid brass fire dogs

Two pairs ditto

Two pairs ditto

Two pairs ditto

A large oval shaped gilt mirror

A large ditto

Three square gilt mirrors

A 6-ft. 6-in. solid mahogany wardrobe, con-
sisting of capacious hanging cupboards, etc.,
enclosed by beautiful carved doors and large
centre robing mirror

A white enamelled overmantel mirror

A ditto

A double-ended settee, upholstered in vieux
rose tapestry

An oval inlaid and banded mahogany dining table

Ditto

Ditto

A round ditto

An octagonal walnut breakfast table, with
ornamental gallery under

A solid oak hat, coat and umbrella stand, fitted
large shield-shaped bevelled mirror, drawer and
liners, and oak hall chair

A 3-ft. 6-in. white enamelled side table, with
gallery under, fitted 1 large drawer

Two carved wood mantelpieces

Two ditto

Three sets fire irons

Two odd sets irons

Seven oddment irons

MICROSCOPES, TELESCOPES, &c.

A first-class sextant, by C. Plath, of Hamburg,
in mahogany case
Two lbs. of clean mercury



294

295

297
298

299
300
301

301a
3024
303a

3044
3054
302
303

304
305
306
307
308
309
310
311

312
313
314
315
316
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Monocular microscope, by R. & J. Beck, rotating
stage with vernier, 2 eye-pieces, 3 objectives,
1/15-in. immersion, by Beck, 2/3-in. and 1/5-in.,
etc., in mahogany case

Monocular microscope, by Baker, with eye-
pieces, 3 objectives, 1/12-in., 74, and 3-in., by
Leitz, in case

Binocular pattern microscope, by Crouch, with
bull’s-eye stand, condenser, and 2 pairs eye-
pieces ; objectives: lin., }in., by Crouch,
1/6-in., by Swift, and 1/10-in. oil immersion, by
Beck

Set of telescope lenses

Monocular microscope, by Koristka, self-centring
stage, swing-out Abbé condenser, 3 objectives,
and 3 eyepieces, in lock-up case

Twenty slides of diatoms in tray (mostly selected)

Twenty-four well-mounted slides—Botanical

Universal sundial, with compass and spiral
levels, and a pocket aneroid barometer, in case

A gross diatoms, including a dozen by Tempere

A gross diatoms

A gross specimens of general interest, many by
Hornell

Six dozen specimens of general interest

Fifty specimens of seeds and fern fungi

Quadrant, by Walker, of Liverpool

Arithometre for astronomical and other extended
calculations (cost about £30)

Sewing machine, and 6 clock chime gongs

A pair prismatic field-glasses and case, 8-+

Five gross of slides of general interest

Four gross ditto

160 slides of general interest

200 specimens of general interest

Butterflies’ wings

Mahogany case, containing a large quantity of
slides

Four cabinets, containing over 150 slides

336 specimens, contained in 28 boxes

120 ditto, contained in 9 boxes

Cabinet containing 72 specimens for the polarizer

Box containing 72 entomological specimens
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100 specimens of general interest

72 ditto

A box containing 72 strewn diatom slides

A box ccntaining 200 slides of general interest

A box containing 72 polarizer specimens

A box containing 72 strewn diatom slides

A box containing 72 slides of general interest

A box containing 72 botanical slides

A box containing 72 pathological slides

A box containing 72 slides of general interest

A box containing 72 polarizer slides

A box containing 72 slidez of general interest

Antique microscope, by Pritchard, with numerous
accessories, in mahogany cabinet

Heliograph, by Cooke & Sons, York

A 12-lens ivory field-glass, in case

Pair Watson 6 by 30 prismatic field-glasses

Abney level, by Barker, in leather case

Patent steel tape, 200ft. '

Antique microscope and accessories, by the
original Powell, in 3 mahogany boxes, a unique
specimen

336 A dozen condenser lenses

337 A dozen ditto

338 Piedmont barometer, by Crouch, in oak frame

339 Two antique single-draw telescopes (one by

Dolland)

340 A Mansfield patent automatic water and oil

finder, for locating at depths up to 3,500 feet

PRISMATICS, BINOCULARS,
CAMERAS, LENSES, AND OTHER
PHOTOGRAPHIC APPARATUS.

341 Watson prism binocular, 6 x, in leather case

342 Ditto, 8 x, in leather case

343 Lizars ditto, 8 ¥, in leather case

344 Prism binocular, by Ross, lLondon, 63x, in
leather case

345  Aluminium fancy opera glass, in case

346 Post-card Kodak, F/7-7 anastigmat lens

347 A }-plate Special Kodak, F/6-5 Cooke lens,
Velosti shutter, in leather case



348
349
350
351
352
353
354
355
356
357
358

359

360}

361

363
J64
365
366

367
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A }-plate Challenge camera, Beck F/8 lens, 3
book-form slides, and leather case

Holborn magazine camera, }-plate, F/6, Aldis
lens

Six dozen stereoscopic views

An F/8 Plutar, R.R. lens in shutter

An F{7-7 Kodak, anastigmat lens, in shutter

A vest-pocket roll-film Tenax, F/6-8 Kalostigmat
lens, in Compur shutter

A vest-pocket roll-film Tenax, F/6:8, Tenastigmat
lens, in Compur shutter

Two leather camera cases (suit Kodaks)

Three canvas cases for tripods

A l-plate pocket roll-film camera

Bellieni stereoscopic camera, size of plates 8 by
9cm., fitted with 2 Zeiss Protar lenses, F(7-9,
110mm. focus, lever focusing and brillant view-
finder, 5-speed shutter, complete with leather
carrying case

A whole-plate Gandolfi studio camera, 3 double
book-form slides and shutter, 1 38 Dallmeyer
portrait lens, Waterhouse stops, rack and
pinion, and tripod

A whole-plate conical bellows camera, double
extension, swing front, wide angle, 3 double
slides, and a 9}in. planstigmat on shutter,
/68, cost £7 10s.

A 12 by 10 conical bellows double extension field
camera, swing front, rack focussing, 1 double
book-form slide, very little used, 12-in. plan-
stigmat lens, F/6°8, cost £10, with tripod
Focussing cloth, and 5-in. by 4-in. Mackenzie
patent daylight slide and envelope

Goerz Anschutz, fitted for }-plate, 1 slide,
changing box, in case, no lens (A.F.)

A vest-pocket Ensignette No. 1, in case, perfect
order

A l-plate 4}-in. by 3}-in. No. 3 film-pack Kodak,
R.R. lens, and leather case

No. 2 Ensignette de Luxe, R.R. lens, case, and
release for 3in. by 2in. or V.P K. films

No. 2 folding Brownie and sundry photographic
apparatus



368
369

370
371
372

373
374

375

376

378

379

381

382

384

385
386
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Accumulator charger (cost 30s.), and pair of
headphones

A vest-pocket Tenax, 2-5/16in. by 1§in., with
Goerz Dogmar F[4-5, and compound shutter,
1-1/250 sec., latest model, quite new, complete
with suéde purse, 4 dark slides, film pack
adapter and flexible release, cost price £12 10s.
A vest-pocket Piccolette, Zeiss Tessar F/4:5,
Compur shutter (requires adjustment)

A 1-plate field camera, R.R. lens, T.P. roller
blind shutter, 1 double slide, case, and tripod
A 3a folding Autographic Brownie, R.R. lens,
speeded shutter

Bellows and stand for copying camera

A l-plate to whole-plate enlarging and reducing
camera, on adjustable baseboard

Pair Teleo Galilean 51x glasses, central focussing,
and leather case

Student’s microscope, by King, Bristol, inclining
joint, 6 objectives, bull’s-eye condenser, and
other accessories, in cabinet

Student’s microscope, by Wood, London, 3
objectives, 2 eyepieces, bull's-eye condenser,
and other accessories

A I-plate Kodak folding plate camera, Ross
Homocentric F/6-3 lens, Unicum shutter, 1
double slide

No. 2 bull’s-eye box-form camera

No. 1 Ensignette, Goerz Syntor anastigmat
F /68 lens, speeded shutter, in leather case

A 34 post-card Kodak, R.E. lens, speeded
shutter, in leather case

A 31 by 21 Cameo, Beck symmetrical F/8 lens,
Lukos II. shutter, 3 slides

No. 3 folding pocket Kodak, R.R. lens, Unicum
shutter

A 3a folding pocket Kodak, anastigmat F/6'8
lens, speeded shutter, 2 extra plate backs for
post-card, and }-plate size, 2 post-card slides,
and focussing screen, also 2 j-plate slides

A 12-in. Primus R.R. lens, in iris mount, on
panel

A 3a Kodak camera, Ross Homocentric F(6:3
lens, fully speeded shutter, in leather case
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A }-plate R.F. and P. camera, R.R. lens, speeded
shutter, extra plate back, 1 slide, and tripod
A post-card folding plate camera, aplanat F/8

lens, Ibso shutter, 4 slides, in wallet

A }-plate folding plate camera, aplanat F/6-8
lens, speeded shutter, 1 slide

Eleven packets Velox printing paper (assorted
sizes), Kodak retouching set, 8oz. size Velox
developer, packet of Kodak Brownie developer,
and tube of mountant

A }-plate magazine camera, R.R. lens, roller
blind shutter, and 10 plate holders

Twelve assorted cases

Four leather cases, and a 4-ft. by 6-ft. Cine
screen

Three i-plate printing {rames and Kodak flash-
light outfit, also Petzvol enlarging lens

Wooden enlarger for use with electric light

A 9 by 12cm. and }-plate folding plate camera,
double extension, Goerz Dogmar F/4-5 lens,
Compur shutter, 6 slides

A }-plate Falloral film and plate camera (without
lens and shutter), 2 double slides, focussing
screen, and leather case

A }-plate stand camera, Dallmeyer R.R. lens,
and 3 double slides

No. 2 Ensignette, Ensign anastigmat F[6 lens,
speeded shutter

A }-plate Nydia camera, Aldis anastigmat F /77
lens, speeded shutter, 4 slides, and leather case

A {-plate folding plate camera, single extension,
Beck neostigmar F(7-7 lens, speeded shutter,
3 slides, F.P.A., and canvas case

A 5 by 4 Lizar’s Challenge camera, Goerz Dagor
F[6-8 lens, automatic speeded shutter

A vest-pocket Ernemann focal plane camera,
Zeiss Tessar F[4-5 lens, 3 slides, and F.P.A.

A 16-guinea cinematograph projector, for 16mm.
film, complete

Eight Osram wireless valves (A.F.)

Two Jaynay crystal wireless sets

A 2-valve Gecophone wireless set (new)

Large portrait lens, and 3 smaller lenses

Two large focal plane shutters
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Arc lamp and resistance

Six packets 10 by 8 Ansco portrait ilms

Six packets ditto

Adhesive dry mounting press

Set of scales and weights, lens, pair of stereo.
ditto, view-finder, and exposure meter

Background, and 2 folding tripods

Film-pack developing tank, 3 others, and quan-
tity of mounts

Trunk containing printing frames and other
photo apparatus

SIX camera cases

Spotlight lamp, complete with carbon and flex

Black studio stand (new)

A l-plate Reflex, 3 D.D. slides

Fifteen gross gaslight and bromide cabinet
paper

Fifteen gross ditto

Three }-plate folding cameras, double extension,
and slides

A }-plate folding camera, lens, and slide

A 7 by 5 mahogany double extension, Dallmeyer
lens, and 6 D.D. slides (as new)

A 2} B. Ensign Reflex

A }-plate double extension folding camera, lens,
F|7-7, speeded shutter

A i-plate double extension folding camera,
fully-speeded shutter, lens, F/6-8

A }-plate folding camera, rectimat lens

The Ensign roll-ilm Reflex camera and case

Mahogany }-plate McKellens patent bellows
body camera, 3 D.D. slides, with lens, by
Hermagis, in canvas case

A 12 by 10 Meagher mahogany studio camera
and stand, Ross lens, 10 by 8, rapid symmetrical,
3 12 by 10 mahogany slides in case, 4 double
cabinet slides, 2 whole-plate ditto, adapters,
etc., in leather case, complete

A 12 by 10 electric printing box, on stand, P.C.
adapter

A whole-plate printing box

Two easels

A }-plate magazine camera, R.R. lens, in speeded
shutter, and 11 sheaths, in good order
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A l}-plate Kodak camera, double extension, 3
double slides, and film-pack adapter

A 5 by 4 Shew Reflex camera, 3 double slides
(no lens)

A 6-in. Goerz Syntor anastigmat lens, iris with
flange '

Eleven printing frames (various), 2 drying racks,
7 by 5 R.R. lens with stops and 3 others, 5 light
filters, quantity sheaths, 2 squeegees, 9 develop-
ing trays, 2 retouching desks, etc.

Twenty-one double slides (various), 1 film screen
focusing

Eight film-pack adapters, 12 single slides,
Houghton’s envelope, adapter, P.C., and 6
envelopes

Stereo. Mentor changing box, and a 9 by 6cm.
mahogany retouching desk

Kodak film-pack tank, No. 2; a ditto, No. 3;
and Kodak rubber fixing tray

Kodak plate tank with one spare container, also
one other tank

A pair of prismatic glasses, by E. Leger, Paris

A pair of silver-mounted field-glasses

A leather camera case containing Beck simple
telephoto lens, whole-plate Ross R.R. lens,
Lancaster narrow-angle lens, 5 by 4 Little Ars
lens, Haldane's calculator, slide rule, Allegro
razor sharpener, and 2 brass lens mounts

A 9 by 12ecm. Vario camera, with Doppel 6-8
double anastigmat lens, and 4 dark slides, by
Lidner, Leipzig

A }-plate stand camera, with Beck lens, 4 D.D.
slides, in case, and tripod

A whole-plate camera (stand type, no lens), with
9 D.D. slides, tripod, and case

Projecting lantern, complete

Adhesive dry mounting machine, complete with
thermometer, and zinc plate (cost £6 10s.), as
new

About 250 coloured lantern slides—Children’s
stories

END OF SALE.

A



STEVENS’S AUCTION ROOMS LTD.

(ESTABLISHED 1760).

38, KING ST., COVENT GARDEN, LONDON, W.C.2

Telephone : GERRARD 1824. Telegrams : “ AUKS, RAND, LONDON.”

P L e

SALES BY AUCTION are regularly held at these

Rooms as follows:—

TUESDAYS.-ANTIQUE AND MODERN FURNITURE,
Pictures, Plate, Porcelain and Pottery, Curios,
Arms and Armour, Bronzes, Ivories, Ethno-
graphical Specimens, etc.

PERIODICAL SALES OF NATURAL HISTORY
SPECIMENS, Libraries and Collections apper-

taining to Entomology, Ornithology, Conchology
and kindred Subjects.

FRIDAYS.—ANTIQUE and MODERN FURNITURE, PAINT-
INGS, PRINTS, CHINA, SILVER, CURIOS, etc.,
Fishing Tackle and other Sporting Requisites ;
Lathes, Microscopes, Telescopes, Cinematographic,
Photographic, Radiographic and other Elecirical
and Scientific Apparatus, etc.

On view day prior to and Morning of Sale. Catalogues for any or all
Sales on application.

Important Notice to Solicitors, Executors, Trustees and others.

VALUATIONS FOR PROBATE, FIRE INSURANCE, FAMILY DIVISION
OR OTHER PURPOSES.

COLLECTIONS VALUED. DESCRIBED, CATALOGUED and ARRANGED
FOR SALE.

S RA R EE ARE SRR e ———— —

Sales by Auction of Household Furniture and Effects conducted in
Private Residences in Town or Country.



